
Tpnnoxeuue

PACqET APEHEHOI4 nnATbt 3A HEXilnOE nOMEr4EHt4E
[1o a4pecy: Opnpyn, Hoeas, 3
Apergarop:
O6qan nnoqa4u s4axran: 938.5
PacqeiHaq nnoulaAb: 277.8 ';

Pacver ro4oeoft auoprusaquu : Au = C6(n) * Han
Pacver C6(n) : C6(n) = (eoccrauoeurenbHae uHBeHrapuar crorarvroc-rp) / So

C6(n; = 84602* 43 / 938.5 = 3876.28
Atvt= 3876.28*0.012= 46.52

Pacverpeuruofinnaru: Pn= C6(u) * Kr * A *Kr

Kr = 1 -0 roeQ$uquenr rou$oprnocrn (1-bril grax u aurue)
A= 1 -6aeoeurf iroe$Suqraenr

Kr = 0.8 - xoo$Ququeur rpaAocrpoeHuq

Pacver C6(u) : C6(u) = (AeficreurenuHaff hHBeHrapHan crorauocru) / So

C61ra; = 419b3 * 43 / 938.5 = 1921 .28
Pn (auureno4eana) = 1921.28 * 1.0* 1 *0.8= 1537.02

Aper4uar nnara ga 1 KB.M nnoulaAh, pacnonoxeHnofi ra otuerre 0 H eutud 6es Q:
A01 = [ ( Arr,r + ;16p + Pn ) 

- Jrop ] / 1000
A 0 1  = (  \ , 4 6 . 5 2 + 1 5 3 6 +  1 5 3 7 . 0 2 ) *  3 2 3 / 1 0 0 0 =  1 0 0 7 . 6 1

Jrop = 323 KoppeKrupytoulraf xoeQ$raqr,renr
Hrp = 153U 

_._ 
-lraronnennn Ha KanuranbHuri peuoxr

N " 1
Fo4oean apen4Han nnara 3a noMeuleHue, pacnon. Ha orM. 0 u eurue 6es Q :
Ann(6ea noA.) = A01 * S (6ee no4eana)

Ann(6ea no4eana) = 1007.61 " 277.80 = 279914.08

Kaapranunurfi nnarex B 6ro4xer (6eg HAC) + HIC (18%) :
llepeuil nnarex: (25o/o) 69978.52 + 12596.13
Bropofi nnarex'. (25o/o) 69978.52 + 12596.13
Tpernfi nnarex:. (25o/o) 69978.52 + 12596.13
Heraeprufi nnarex: (25%) 69978.52 + 12596.13

l,lcnonnurenu : Ularanoea E.lO. (ren. 35-35-48)


